
U 6 octobre 1971

Ordre du jour
Le jeudi 7 octobre 1971

N* 1.
5 octobre—Reprise du débat sur l’interpellation de l’ho­

norable sénateur Forsey attirant l’attention du Sénat sur 
le fait que le gouvernement n’a pas fait certains verse­
ments requis en vertu de la Loi sur les réserves pro­
visoires du blé et que ladite loi n’apparaît pas dans les 
Statuts révisés du Canada 1970.—(L’honorable sénateur 
Martin, C.P.).

sur le rapport rédigé pour le ministre responsable du 
logement intitulé: «Le Canada urbain: Ses problèmes et 
ses perspectives», déposé au Sénat le mardi 9 mars 1971. 
—(L’honorable sénateur McDonald).

N° 5.
25 février—Reprise du débat sur l’interpellation de 

l’honorable sénateur Desruisseaux, attirant l’attention du 
Sénat sur l’industrie canadienne du film.—(L’honorable 
sénateur Langlois).

N* 2.
30 septembre—Reprise du débat sur la motion de l’ho­

norable sénateur Laird, appuyé par l’honorable sénateur 
Cook,

Que le Comité sénatorial permanent des affaires juri­
diques et constitutionnelles soit chargé d’examiner et faire 
rapport sur tous les aspects du système de libération 
ditionnelle du Canada.—(L’honorable sénateur Mac­
donald).

N° 6.
2 juin—Reprise du débat sur la motion de l’honorable 

sénateur Cameron appuyé par l’honorable sénateur 
Boucher,

Que le Comité sénatorial permanent des finances natio­
nales soit autorisé à examiner le rapport d’Air Canada 
pour l’année terminée le 31 décembre 1970, déposé au 
Sénat le lundi 5 avril 1971, et à faire rapport.—(L’hono­
rable sénateur Hays, C.P.).

con-

N° 3.
22 avril—Reprise du débat sur l’interpellation de 

l’honorable sénateur Aird attirant l’attention du Sénat sur 
les récentes activités du Comité sénatorial permanent des 
affaires étrangères concernant la région du Pacifique.— 
(L’honorable sénateur McDonald).

Pour le jeudi 14 octobre 1971
5 mai—Reprise du débat sur la motion de l’honorable 

sénateur Benidickson, C.P., appuyé par l’honorable séna­
teur Cameron, tendant à la deuxième lecture du Bill S-17, 
intitulé: «Loi modifiant la Loi relative aux enquêtes sur 
les coalitions».— (L’honorable sénateur Benidickson, 
C.P.).

N® 4.
25 mai—Reprise du débat sur l’interpellation de l’ho­

norable sénateur Thompson attirant l’attention du Sénat


